

两架美国进口直升机落户我市

不久的将来可以圆市民开飞机的梦想



一架飞机真能激起千层浪。自中国五金博览会上一架直升机空中盘旋后，国庆节天上一点也不堵机 成了流行语。努力工作，有钱就买架飞机开 成了我市众多青年激励自己创新创业的目标。

记者 周灵芝

两架进口直升飞机亮相中国五金博览会

博览会期间，我们共展示两架飞机。一架在天上进行飞行训练，一架在博览会上做静态展示。浙江旋风工具制造有限公司旗下的浙江浩恒通用航空有限公司总经理熊先生介绍。

这两架直升飞机都是罗宾逊 R44 型，是2013年从美国进口的。单架飞机算上关税等，费用约为400多万元，飞行一小时的费用高达上万元。目前，浩恒通用航空有限公司聘用了三位男飞行员和一位女飞行员，组建一支集运行、机务、安全为一体的服务团队。

市民如有开飞机的梦想，不久将来可实现

熊先生告诉记者，我市位于浙江中部，地理位置优越，拥有雄厚的民营经济基础。小航线的飞行对时间宝贵的商业出行者来说，是非常好的选择。我市发展通航产业有得天独厚的经济社会发展优势。此外，浩恒通用航空有限公司可以进行航空器代管、

空中巡查、私用商用飞行员培训等。这也就是说，不久的将来，如果有市民想学开飞机，梦想可以实现。该公司还提供直升机观光游览、农林防护、救援消防、科研探测、商业广告等服务。

据了解，去年，该公司在市政府与招商局的支持下，积极与央企海丰通航联系对接，正式签订《通用航空产业合作框架协议》，成为全市首家与通航

除了商业运营，通用航空在空中

央企对接的民营企业。

海丰通航会利用更专业的航空领域的资源，配合浩恒通航打造一个更大的航空市场。而这次选择在展会期间亮相，便是希望借中国五金博览会这个契机，能够让大家近距离了解通用航空，接触通用航空，从而热爱通用航空。

救援等民用航空活动中也大有可为。

熊先生说，雅安地震和汶川地震发生后，国家非常重视航空救援方面的工作。他们公司也希望能够和政府达成一个合作，在应对突发事件的时候能够快速响应，尽最大努力避免人员和财物的损失。

叛逆少年服毒 医生治病“医心”

5天后男孩高高兴兴地和父母离开了医院

记者 周灵芝 通讯员 陈冰蓉

本报讯 谢陈医生，你们不仅救了我儿子的命，还挽回了他的心。7日，程先生夫妇与儿子一起感谢了医生后，有说有笑地离开了市一医。这与5天前的一幕截然不同，当时程先生和妻子在医院里焦虑不安，躺在病床上的孩子却一言不发。

陈医生回忆道，2日傍晚，一名10多岁的男孩被匆匆推进市一医，紧跟在他身后的是一对夫妇，焦虑之情溢于言表。面对医生的询问，男孩一言不发，尽管父母不断做孩子的思想工作，可孩子就是不开口说服用了什么药物。最后，医生只能根据他们提供的情况，按照急救程序检查脑脊液、头颅CT、血常规等项目，但均未

见异常。

随着时间的流逝，深夜时分，男孩病情恶化，神志开始昏迷。医生继续向男孩的父母追问情况。了解后得知，他们对孩子要求很严格，在小学期间，男孩表现很出色，学习成绩一直名列前茅。今年九月孩子升入初中后，因为不适应学校的生活，不愿意住校，而与父母闹起了脾气，最后发展到不愿意与他们说话。

陈医生针对男孩急诊生化内的胆碱酯酶远低于正常水平，不明原因的神志改变等因素，考虑诊断男孩为有机磷中毒。也就是说，孩子是服用了有毒物品。这个诊断结果让程先生夫妇惊呆了。看着病床上神志不清的孩子，手中拿着医生发的病危通知书，他们十分后悔。

经过积极抢救，男孩脱离了生命危险。男孩清醒后，陈医生与他进行了深谈：是不是喝了农药？男孩一边说话一边流下了泪水，他承认自己喝了农药，并向医生诉说了心中的委屈。父母从来不关心他的想法，他甚至怀疑自己不是父母亲生的，所以父母才如此狠心地对待他。

为了解开男孩的心结，陈医生当起了男孩和父母沟通的桥梁，将他们一起约到办公室，让孩子与父母面对面沟通。

话匣子打开后，男孩向父母诉说了一件件委屈之事，他们也意识到太过专制和独断，向孩子承认了错误。5天后，男孩恢复了健康，高高兴兴地拉着父母的手走出了医院。

看3D电影 需买3D眼镜

律师认为这是不合法 消费者可向市场监管局投诉

见习记者 李忆

本报讯 5日下午，市民周女士带着女儿到某影城观看3D电影《九层妖塔》。让周女士不解的是，检票进场时电影院工作人员告知她需要购买10元一副的3D眼镜才能观看电影。

明明给押金就可以租用3D眼镜，现在为什么要让顾客购买呢？面对着周女士的质疑，工作人员解释，由于3D眼镜易坏，单独购买更能确保顾客安全使用。另外，顾客另行自带3D眼镜也是可以的。

周女士认为，3D电影的票价比普通电影高，应该配备相应的观影工具，哪怕收取押金也比强迫购买更合理。

来观影的任先生也表达了自己的看法。他说：自己借或买眼镜，相当于去餐馆要自带筷子，去KTV唱歌还得自带话筒！他认为，提供3D眼镜，本身就是影院的服务内容。经常看电影的林先生说，买了3D眼镜不可能天天带在身上，有时是临时起意去看电影，那不是看一次3D电影，就买一副眼镜吗？

不过，也有个别观影的市民认为，买了影院的3D眼镜，可以永久使用，避免疾病感染，其原因是，不放心影院提供的眼镜。

律师说法

影院要求买3D眼镜不合法

要顾客买眼镜看电影，这不是合法的？记者采访了浙江律明律师事务所律师应祖庆律师。应祖庆认为，影院这一做法，已损害了顾客的利益，违反了消费者权益保护法。

应祖庆告诉记者，根据消费者权益保护法第23条的规定，经营者应当保证在正常使用商品或者接受服务的情况下，其提供的商品或者服务应当具有的质量、性能、用途和有效期限。既然电影院提供的是3D电影服务，那就应该也为顾客提供3D观影设备，不加任何限制即可让顾客享受到3D电影服务。

让顾客重新花钱买3D眼镜，这明显违反了消费者权益保护法。对于电影院提出的眼镜易坏的理由，应祖庆表示，不能将此强加到消费者身上，让消费者买单。应祖庆建议，如果电影院要求买3D电影眼镜，顾客可以向市市场监督管理局(原工商局)投诉。